



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost



Úřad práce ČR

PLÁN REALIZACE ODBORNÉ PRAXE

I. Uchazeč o zaměstnání **ABSOLVENT**

Jméno a příjmení:

Datum narození:

Kontaktní adresa:

Telefon:

Zdravotní stav dobrý:

/zaškrtněte/

Omezení /vypište/:

V evidenci ÚP ČR od:

Vzdělání:

Znalosti a dovednosti:

Pracovní zkušenosti:

Absolvent se účastnil před nástupem na
Odbornou praxi v rámci aktivit projektu:

a) Poradenství

b) Rekvalifikace

II. ZAMĚSTNAVATEL

Název organizace:	ZO ČSOP Spálené Poříčí
IČO:	00519308
Adresa pracoviště:	Plzeňská 55, 335 61 Spálené Poříčí
Vedoucí pracoviště:	Ing. Petr Pelikán
Kontakt na vedoucího pracoviště:	728 117 903
Zaměstnanec pověřený vedením Odborné praxe – MENTOR	
Jméno a příjmení:	Petr Jandík
Kontakt:	724 759 455
Pracovní pozice/Funkce Mentora	Vedoucí záchrané stanice handicapovaných živočichů
Druh práce Mentora /rámec pracovní náplně/:	
Vedení záchrané stanice, krmení a ošetřování zvířat, údržba chovatelských zařízení, dovoz zraněných zvířat, poskytnutí základní veterinární péče, lektor ekovýchovných programů	

III. ODBORNÁ PRAXE

Název pracovní pozice absolventa:	Ošetřovatel zvířat v záchranné stanici
Místo výkonu Odborné praxe:	Plzeňská 55, 335 61 Spálené Poříčí
Smluvený rozsah Odborné praxe:	40 hod./týden
Kvalifikační požadavky na absolventa:	SŠ s maturitou, biologické zaměření
Specifické požadavky na absolventa:	ŘP sk. B, vstřícnost, flexibilita v práci a spolehlivost
Druh práce - rámec pracovní náplně absolventa	Péče o zvířata chovaná v záchranné stanici, krmení, ošetřování zraněných živočichů. Udržování a úklid výběhů a voliér. Podílení se na spolupráci s veterinárními lékaři. Výpomoc při hodinách ekologické výchovy prováděné ve stanici.

KONKRETIZUJTE STANOVENÍ CÍLŮ ODBORNÉ PRAXE A ZPŮSOB JEJICH DOSAŽENÍ:

PRŮBĚŽNÉ CÍLE:

Zadání konkrétních úkolů činnosti

Seznámení s chodem organizace, s pravidly bezpečnosti práce, zapojení do principu chodu záchranné stanice, práce s elektronickou evidencí živočichů, získávání zkušeností v práci s veřejností dle jednotlivých činností (komunikace při přebírání zvířat, přednášky pro různé cílové skupiny lidí...).

STRATEGICKÉ CÍLE:

Získání praxe v provozu záchranné stanice a v manipulaci se zvířaty (odchyty, ošetřování, krmení...), získání nových vědomostí v oblasti biologie a ekologie, osvojení si principů a pravidel při samostatném provozu záchranné stanice a péče o zvířata z volné přírody (dospělí jedinci i mláďata), seznámení se se zákony, které se dotýkají činnosti záchranných stanic a ochrany přírody.

VÝSTUPY ODBORNÉ PRAXE:

/doložte přílohou/

Příloha č. 1 Průběžné hodnocení absolventa

Příloha č. 2 Závěrečné hodnocení absolventa

Příloha č. 3 Osvědčení o absolvování Odborné praxe

Příloha č. 4 Reference pro budoucího zaměstnavatele*

** V případě, že si zaměstnavatel účastníka neponechá v pracovním poměru po skončení Odborné praxe, poskytne zaměstnavatel „Reference pro budoucího zaměstnavatele“, a to ve volné formě.*

HARMONOGRAM ODBORNÉ PRAXE

Harmonogram Odborné praxe, tj. časový a obsahový rámec průběhu Odborné praxe je vhodné předjednat a konzultovat mezi zaměstnancem KrP a KoP ÚP ČR, mentorem a absolventem již před nástupem absolventa na Odbornou praxi, aby jeho rámec byl zřejmý již před podepsáním Dohody o vyhrazení společensky účelného pracovního místa a popřípadě Dohody o poskytnutí příspěvku na mentora. Podle aktuální situace a potřeby může být harmonogram doplňován nebo upravován.

Měsíc/Datum	Aktivita	Rozsah	Zapojení Mentora
11/2016	Seznámení zaměstnance s chodem organizace, proškolení v pravidlech bezpečnosti práce a seznámení s provozním řádem záchranné stanice, následně jeho zaučení v provozu záchranné stanice.	176 hod.	Ano
12/2016	Zaškolení pracovníka záchranné stanice (vedení evidence zvířat, příjem živočichů a péče o ně, různé způsoby krmení a krmné dávky). Poučení osob podle zákona 246/1992 Sb. na ochranu zvířat proti týrání.	176 hod.	Ano
01/2017	Postupné zapojení do práce v záchranné stanici (např.: příprava krmiva, provozní práce). Zaškolení do ekovýchovných programů pro děti (probíhajících v záchranné stanici). Příprava na záchranné transfery (proškolení v postupech při transferech např. obojživelníků, netopýrů, mravenců...).	176 hod.	Ano
02/2017	Provádění ekovýchovných programů v záchranné stanici, asistování při krmení a při ošetřování poraněných živočichů. Zaškolení do péče o nesamostatná mláďata (krmení pinzetou, z lahve...) a do postupu provádění biologických průzkumů přírodních lokalit. Provádění záchranných transferů obojživelníků.	160 hod.	Ano
03/2017	Provádění záchranných transferů letních kolonií netopýrů a mravenišť mravenců rodu Formica. Asistence při návštěvách veterinárních lékařů s poraněnými živočichy a samostatné krmení zvířat v záchranné stanici.	184 hod.	Ano
04/2017	Údržba ubikací ve stanici (natírání a drobné opravy voliér), příprava voliér pro nové pacienty, samostatné krmení zvířat, popřípadě svoz poraněných zvířat do záchranné stanice. Pomoc při přípravě terénní části Ekologické olympiády pro střední školy, která probíhá ve stanici.	160 hod.	Ano
5/2017	Údržba ubikací ve stanici (natírání a drobné opravy voliér), příprava voliér pro nové pacienty – pokračování. Realizace ekovýchovných programů, které probíhají v areálu stanice i ve školách. Spolupráce na reintrodukci sýčka obecného. Péče o nesamostatná mláďata.	184 hod.	Ano
6/2017	Provádění záchranných transferů letních kolonií netopýrů a mravenišť mravenců rodu Formica. Asistence při návštěvách veterinárních lékařů s poraněnými živočichy a samostatné	176 hod.	Ano

	krmení zvířat v záchranné stanici. Monitoring vypuštěných sýčků obecných pomocí telemetrie.		
7/2017	Provádění ekovýchovných programů pro dětské letní tábory a exkurze v záchranné stanici. Monitoring vypuštěných sýčků obecných pomocí telemetrie. Svoz poraněných zvířat do záchranné stanice a péče o tato zvířata.	168 hod.	Ano
8/2017	Vypouštění odchovaných nesamostatných mláďat zpět do volné přírody. Transfery plazů (ze zahrad a budov) s vytipováním vhodné lokality pro vypuštění. Transfery letních kolonií netopýřů. Evidence živočichů přijatých do záchranné stanice.	184 hod.	Ano
9/2017	Provádění ekovýchovných programů v prostorách záchranné stanice. Příprava textů pro informační tabule v areálu stanice. Pomoc při přípravě terénní části Ekologické olympiády pro střední školy, která probíhá ve stanici. Krmení a ošetřování zvířat ve stanici.	168 hod.	Ano
10/2017	Samostatné krmení zvířat, popřípadě svoz poraněných zvířat do záchranné stanice. Rekonstrukce karanténních voliér pro přijatá zvířata. Instalace informačních tabulí v areálu stanice. Čištění a kontrola hnízdních budek pro pěvce po vyhnízdění a příprava na další sezonu. Shrnutí úspěšnosti programu reintrodukce sýčka obecného.	176 hod.	Ano

Dne 24. 4. 2017 schválil Petr Pelikán